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Шановна пані Віто!
Пенсійний фонду України, розглянувши Ваше звернення від 23.09.2022

зареєстроване у Фонді за № 765/11, повідомляє.
Надання органами Пенсійного фонду послуг в електронній формі з

використанням технологій віддаленого доступу (вебтехнологій), в тому числі
реєстрація користувачів електронних послуг на вебпорталі здійснюється
відповідно до Положення про організацію прийому та обслуговування осіб, які
звертаються до органів Пенсійного фонду України, затвердженого постановою
правління Пенсійного фонду України 30.07.2015 №13-1 (із змінами),
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 991/27436.

До фізичної ідентифікації прирівнюється авторизація в особистому
електронному кабінеті на веб-порталі електронних послуг Пенсійного фонду
України за допомогою віддаленого кваліфікованого електронного підпису “Дія.
Підпис” (“Дія ID”), створеного за допомогою мобільного додатка Єдиного
державного вебпорталу електронних послуг згідно з вимогами Порядку
реалізації експериментального проекту щодо використання віддаленого
кваліфікованого електронного підпису, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 02.09.2020 № 785 “Про реалізацію експериментального
проекту щодо використання віддаленого кваліфікованого електронного
підпису”.

Перехід з Головної сторінки вебпортаплу електронних послуг Пенсійного
фонду України: https://portal.pfu.gov.ua

Інформації у зверненні недостатньо для більш детального його розгляду.
Рекомендуємо зазначати у зверненні прізвище, ім'я, по батькові та
реєстраційний номер облікової картки платника податків.

Для реєстрації на вебпорталі електронним послуг Пенсійного фонду
України ще можливо скористатись кваліфікованим електронним ключем або
авторизуватись засобами Інтегрованої системи електронної ідентифікації GOV
ID (Ідентифікація за BankID), перехід з Головної сторінки вебпорталу:
https://portal.pfu.gov.ua.
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Кваліфікований цифровий підпис (раніше називався ЕЦП) Ви маєте
можливість отримати в Акредитованому центрі сертифікації ключів (АЦСК).

З переліком АЦСК можливо ознайомитись на вебпорталі ( ВХІД /
увійти до системи /за ецп /Бажаєте знати більше) за посиланням:
https://portal.pfu.gov.ua/sidebar/Templates/RefInfo.

Порядок реєстрації можна знайти, натиснувши кнопку «Як
зареєструватися» на Головній сторінці вебпорталу.

З повагою

Заступник директора Департаменту Олена БОНДАРЕНКО

Лариса Фатова
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